PACYET NMAHEJIbHbIX OrPAXXAEHNA

[laHHble Heo6XoAMMBI ANA pacyéTa:

pasmep orpaxzaaemoro y4acTka (3Cki13 yyacTka ¢ pasmepamm)
JJIMHY BCEX CTOPOH y4acTka

BbICOTY OrpaxzeHus

pasmep 1 pacrnonoXeHvie BOPOT U KannTOK Ha y4yacTke
nepyaTku
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PacuéTt konuuyecTBa naHenewu

V3mepbTe ANMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT M Ka/IMTOK 1 PasAenvTe 1 pasjennte Ha LUMPWUHY NaHenn orpaxaeHus - 2,4; 2,5
nnn 3,0 MeTpa, okpyravTe pesynbTaT B 60/bLLYH CTOPOHY A0 Liesioro.

PacuéTt konuyecrsa cTon60B
Ans MaHenbHbIX OrpaxzaeHuii NpUMeHsTCS cTonbbl 62 X 55 MM 1 90 x 55 MM
KonnuecTBo He yrioBbIx CTON60B
[Ans kpenneHuns Ckoba-6ont / Ckoba-BuHT / Ckoba-Camopes:
M3mepbTe A/IMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT 1 KaNUTOK 1 pasjennTe Ha LMPUHY NaHeau orpaxaeHuns - 2,4; 2,5 nan
3,0 MeTpa, oKpyrivTe pesynbTaT B 60/bLLYHO CTOPOHY 0 LIENIOr0 Y OTHUMUTE eAVHUNLY
AnnHa cTopoHbl (L) 6m / 2,5m = 2,4 => 3 => 3-1 =2 cTon6a
[na kpenneHnsa XoMyT:
M3mepbTe A/IMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT 1 KaUTOK U pasjennTe 1 pasAennte Ha LWVIPUHY NaHeu orpaxaeHns
+0,1 - 2,4+0,1; 2,5+0,1 nnn 3,0+0,1 meTpa, okpyrnvTe pesynbTaT B 60/bLUYI0 CTOPOHY A0 LIeIoro Y OTHUMUTE
efnHnLY
AnvHa cTopoHbl (L) 6m / (2,5+0,1)m = 2,3 => 3 =>3-1 =2 cTon6a
KonnuecTBo yrnosbix cTon60B8:
Ansa NaHenbHbIX OrpaxAeHnii NPUMeHSeTCs OAVH CTON6 Ha KaxAblA yroa BHE 3aBUCMMOCTM OT Yr/1a MoBopoTa.
CxeMy MOHTaXa Ha MOBOpPOTax y4acTka 415 KperieHui co CKoboi 1 KpenaeHniA XoMyT CM. B UHCTPYKLMN MO
MOHTaxy lNMaHenbHbIX OrpaxaeHuni

KonmuecTBo cToN60B Ha CTOPOHE C BOPOTaMU U KainTKO:
[N CTOPOHbI C BOPOTaMU 1 KanuTkoii AobaBbTe 2 cTon16a Ha BOpoTa U 2 cTon6a AN KanuTKu.
Ecnm npeanonaraetcs UCMob30BaTh creuyvansHoe KperieHrie K BXOAHbIM rpyrram, To 1o 2 cton6a He
nobaenatoTcs
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PacuyéTt KonmuecTBa KpenieHuii:

Konnyectso kpenieHnn Ha 0AnH CTON6 paBHO OT Koam4yecTsy rmbos Ha 3D naHenn orpaxgeHus (Light,
Medium, Profi, Expert), nn6o cootBeTcTBYeT KoM4ecTBy rmboB Ha 3D naHensix Ton e BbICOTbI, B C/ly4ae
npumMeHeHnst 2D naHenein (Bastion 5/6, Bastion 6/8).

[nsa kpenneHuii Ckoba-bont, Ckoba-Camopes Ha YyrnoBbix CTON6aX MPUMEHSAIOTCA MO ABa KpenieHus Ha
OAVH CTONG Ha KaXAbI 16 naHenu.

[ns orpaxzeHuii ¢ XOoMyTOM Ha Yr0BbIX CTON6axX NPUMEHSAETCH OANH XOMYT Ha KaXZAbl rnb naHenn.
Konnyectso kpenieHnin Ha OANH CTON6 YMHOXbTe Ha ObLLee KONMYEeCTBO He Yr0BbIX CTON6O0B,
npubasbTe KpenaeHus ANs YraoBbIX CTON60B 1 KPpenieHNs 419 CTON60B NPUMbIKAKOLLX K BXOAHbLIM
rpynnam.
BHumaHuve! KpenneHne XoMyT nmeeT MogndmkaLmm B 3aBUCUMOCTU OT MecTa NMpUMeHeHns:

XOMyT MpAMOI MOXET MPUMEHATLCSA KaK ANst CTONO0B Ha MPOTSKEHMM CTOPOHbI y4acTka, Tak 1 Ha

yrnax, Ho He MOXeT MPUMEHSATLCSA Ha CTON6aX MPUMBIKAOLLMX K BXOAHBIM Fpynnam.

XOMYT YrnoBon MOXeT MPUMEHSTLCS TOIbKO Ha YraaxX orpaxzaeHus

XOMYT KpaHNIA MOXET NPUMEHSTLCSA TONbKO Ha KpaHUX CTON6ax orpaxaeHus 1 Ha ctonbax

NPUMbIKaIOLWLMX K BXOAHBIM Fpynnam.

Ansa kpenneHunii Cko6-bonT / Ckob6a-Camopes:
(11 He yrnosbix cTon60B X 3 KpensieHns) + (4 yrnoBbix cTonba x 2 X 3 KpenaeHus) + (CToN6bI
BXOAHbBIX FPYNN X 3 KpensieHus1) = 57 KpensieHU + KpensieHUust ANS CTON60B BXOAHbIX rpynn

Ana kpenneHus XomyT:

(11 He yrnoBbix cTon60B X 3 KpenieHus) + (4 yrnosbix ctonba X 3 KpenseHus) + (CTON6bl BXOAHbIX
rpynn x 3 kpenneHus) = 45 KkpenaeHniA + KpensieHUs ANs CToN60B BXOAHbIX Fpynn
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